

JEGYZŐKÖNYV

Készült Csepreg Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2022. február 24-én, 16:00 órakor megtartott nyílt üléséről.

Az ülés helye: Csepregi Közös Önkormányzati Hivatal Díszterme

Jelen vannak: Horváth Zoltán polgármester, Horváth Gábor alpolgármester, dr. Dénes József, Domnánics Alajos, Kótai József, Oláh Imre képviselők /6 fő/

Tanácskozási joggal az ülésen végig: dr. Herczeg Krisztina aljegyző, Horváthné Somosi Ildikó pénzügyi osztályvezető

Meghívott vendégek:

- Zétényi Irén intézményvezető Területi Gondozási Központ
- Györke Brigitta intézményvezető Egészségház
- Maximovics Veronika intézményvezető Csepregi Óvoda és Bölcsőde KIKI

Lakosság részéről: 1 fő

Jegyzőkönyvvezető: Horváth-Pomázi Alexandra titkársági ügyintéző

Horváth Zoltán polgármester megállapítja, hogy a 7 fős képviselő-testületből 6 fő jelen van, vagyis a képviselő-testület 6 fővel határozatképes, majd a nyílt képviselő-testületi ülést megnyitja.

Horváth Zoltán polgármester javaslatot tesz Horváth Gábor képviselő személyében a jegyzőkönyv hitelesítőjére.

dr. Dénes József képviselő elmondja, hogy készített egy összesítést ki hányszor volt hitelesítő és Horváth Gábor alpolgármester volt a legtöbbszőr, ezért tartózkodni fog.

A képviselő-testület 6 fővel határozatképes.

A képviselő-testület – 4 igen és 2 tartózkodó szavazattal – a következő határozatot hozta:

25/2022. (II.24.) képviselő-testületi határozat

Csepreg Város Önkormányzat Képviselő-testülete a képviselő-testületi ülés jegyzőkönyv hitelesítőjének Horváth Gábor képviselőt elfogadta.

Horváth Zoltán polgármester javasolja a kiküldött meghívóban szereplő 10-es napirendi pont levételét, mert nem érkezett meg az összes szakhatósági állásfoglalás és -vélemény, ami szükséges a megtárgyalásához, így nem tudnak döntést hozni.

Horváth Zoltán polgármester szavazásra teszi fel a módosított napirend elfogadását.

A képviselő-testület 6 fővel határozatképes.

A képviselő-testület – 6 igen szavazattal – a következő határozatot hozta:

26/2022. (II.24.) képviselő-testületi határozat

Csepreg Város Önkormányzat Képviselő-testülete a képviselő-testületi ülés módosított napirendjét elfogadta.

- 1. Polgármesteri beszámoló az elmúlt időszak eseményeiről és a lejárt határidejű határozatok teljesítéséről, az átadott hatáskörben hozott döntésekről**
- 2. Döntés folyószámlahitel felvételéről**
- 3. Döntés közép lejáratú hitel felvételéről**
- 4. Csepreg Város Önkormányzat 2022. évi költségvetési rendeletének elfogadása**
- 5. Döntés a helyi önkormányzatok rendkívüli önkormányzati támogatására kiírt pályázat benyújtásáról**
- 6. Polgármester szabadságtervének elfogadása**
- 7. Döntés Csepreg Város Önkormányzata által adományozható kitüntető címek és díjak adományozására való felhívásról**
- 8. Szavazatszámlláló Bizottsági tagok, illetve megbízottak megválasztása**
- 9. Döntés a Petőfi Sándor Művelődési- Sportház és Könyvtár alapító okiratának módosításáról**
- 10. Egyebek**

Horváth Zoltán polgármester kérdezi a képviselőket, hogy kívánnak-e kérdést feltenni, interpellációt intézni, vagy bejelentést tenni?

dr. Dénes József képviselő jelzi, hogy szeretne kérdéseket feltenni.

Horváth Zoltán polgármester megadja a szót dr. Dénes József képviselőnek.

dr. Dénes József képviselő elmondja, hogy egy rendkívüli nap van, mert 77 év után újra kitört a háború. Úgy ítéli meg, hogy a belső kis ügyek veszítenek a súlyukból, de azokban is rendet kell tartani. Polgármesterhez és jegyzőhöz is vannak kérdései. Képviselő felolvassa kérdéseit, és elmondja, hogy 8 napon belül kéri írásban a válaszokat.

Polgármesterhez:

Mikor értesült a Vasivíz Zrt. felügyelőbizottságában megválasztása óta betöltött tagsága összeférhetetlenségéről?

Mikor mondott le a tiszteletdíjáról és annak hány havi összegét adta vissza?

Mikor értesítette a képviselő-testületet felügyelőbizottsági tagsága addigi gyakorlatának összeférhetelenné válásáról?

Jegyzőhöz:

Mikor szerzett tudomást a polgármester felügyelőbizottsági tagságának adott formában való összeférhetelenné válásáról?

Mikor figyelmeztette őt erre?

dr. Dénes József képviselő megjegyzésként elmondja, hogy panasszal szeretne élni a Csepregi Közös Önkormányzati Hivatal munkájával kapcsolatban. Képviselői munkájához folyamatosan tájékoztatásokat kér, de sajnálatos módon ezeket nem kapja meg. Legutóbb a levett napirenddel kapcsolatban kért tájékoztatást. Elmondja, hogy a polgármesteri hivatal leánykori neve volt az önkormányzati hivatalnak, ami elvileg a képviselő-testületnek a hivatala. Úgy gondolja, ha egy képviselő egy konkrét megnevezett ügyben tájékoztatást kér, ami azonnal és könnyedén megadható, akkor jogosan várja el, hogy megkapja ezt a segítséget. Nem szeretne a kormányhivatalhoz fordulni, de megjegyzi, hogy jó lenne, ha ezt a gyakorlatot a hivatal a jövőben módosítaná.

Domnánics Alajos képviselő elmondja, hogy ő nem tapasztalt ilyen problémát. Amit ő szokott kérni, azt eddig mindig megkapta.

Horváth Zoltán polgármester elmondja, hogy a nap folyamán 13:31 perckor képviselő kapott választ az előző nap feltett kérdésére.

dr. Dénes József képviselő megjegyzi, hogy megkapta a választ, de nem volt kielégítő.

Horváth Zoltán polgármester elmondja, akkor máshogy kellene tájékoztatni a képviselő-testületet. Ha megkapta a választ, de nem fogadja el, máshogy kellene fogalmaznia.

dr. Herczeg Krisztina aljegyző pontosításként elmondja, hogy az e-mailben a kollégája minden tájékoztatást megadott, ami megadható ebben a konkrét ügyben. Amilyen adatot nem tudtak kiadni, azzal kapcsolatban is megkapta képviselő a tájékoztatást.

dr. Dénes József képviselő elmondja, nem óhajt aljegyzővel vitatkozni. Az biztos, hogy a temető bővítése miatt fontos volt megtudnia, hogy kinek a tulajdonában áll egy érintett ingatlan. Kimerítette a földhivatali online kvótáját, és így megtudta kié az ingatlan. Azért kért segítséget, mert a hivatalban csak egy képernyőre kell ránézni és azonnal meg tudják mondani a választ. Ha lepattintják a képviselő kéréseit, akkor mire számítson egy lakos, ha egy képviselővel is szórakozni lehet.

1. napirend

Polgármesteri beszámoló az elmúlt időszak eseményeiről és a lejárt határidejű határozatok teljesítéséről, az átadott hatáskörben hozott döntésekről

Horváth Zoltán polgármester ismerteti a napirendi pontot, majd beszámol az elmúlt időszak történéseiről:

Január 31. napján Horváth Róberttel, a Csátép-telep tulajdonosával egyeztettem, akivel a jelen nehéz anyagi helyzetre tekintettel megállapodtunk abban, hogy a telephely vásárlásból adódó tartozásunk fennmaradó részét egy későbbi időpontban egyenlítjük ki. Ezt követően vezetői értekezletet tartottunk. Később a „Panda energia menedzsment” szoftver értékesítőivel tárgyaltam, akik bemutatták terméküket, majd Pájer János helyi vállalkozót fogadtam.

Február 03. napján a Trió televízió részére adtam interjút, majd Bencsik Gézát, a Csepreg Közbiztonságáért Polgárőr és Bajtársi Egyesület elnökét fogadtam.

Február 04. napján Ágh Péter országgyűlési képviselőnkkel tárgyaltam, akivel közösen megtekintettük az óvodai, bölcsődei építkezést is.

Február 05. napján részt vettem a boros gazdák hagyományos bálján.

Február 07-09. között a szabadságomat töltöttem.

Február 10. napján az Atroplusz Kft. ügyvezetőjével, Kóbor Attilával tárgyaltam a közétkeztetéssel kapcsolatos folyamatos önkormányzati kontroll részeként, majd Gombás Mónikát és Harry Bell, közismert kosárlabdázót fogadtam, akikkel egy esetleges sporttáborról egyeztetünk. Később megtartottam a társtelepülések polgármestereivel a Közép-Répcementi Intézményfenntartói Társulás ülését.

Február 11. napján esetmegbeszélést tartottunk a sajnálatos módon elhunyt kisgyermek családjával kapcsolatban álló intézmények dolgozóival, vezetőivel.

Február 15. napján a Felső-Répcementi Többcélú Kistérségi Társulás és a Répcementi Önkormányzati Társulás üléseit vezetem le.

Február 16. napján költségvetési egyeztetést tartottunk a képviselő-testület megjelent tagjaival.

Február 18. napján az Írottka Natúrparkért Egyesület egyik kollégájával, Bakos Mártonnal egyeztettem projekt táblákkal kapcsolatosan.

Február 21. napján a Védelmi Bizottsági ülésén vettem részt Kőszegen, majd ezt követően részt vettem kollégáimmal a közelmúltban elhunyt kisgyermek, Pfeiffer Máté temetésén.

Február 23. napján a Területi Gondozási Központ szakmai tanácskozásán vettem részt az intézményvezető asszony meghívására.

A fentiekén túl tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a 2022. február 22. napján kézhez vett támogatói okiratok tanúsága szerint az előadó-művészeti szervezetek többlettámogatására tavaly évvégén benyújtott támogatási kérelmeink közül két kategóriában támogatásban részesültünk, amelynek köszönhetően:

- Egy maximum 30 alkalmas térszene programsorozat valósulhat meg városunkban, amelyre 7.500.000,- forint vissza nem térítendő támogatást kaptunk, ennek megvalósítására 1 év áll rendelkezésre ez év július 1-től 2023. július 30-ig.
- A másik kategóriában 2.000.000,- forint vissza nem térítendő támogatást ítétek meg részünkre, melyből az önkormányzat az Széchenyi téri zenepavilon villamosenergia ellátását, valamint kisebb hang és fénytechnikai eszközök beszerzését kívánja megvalósítani. Ennek megvalósítására szintén a fenti határidő az irányadó.

Tájékoztatom továbbá a Tisztelt Képviselő-Testületet, hogy a legutóbbi testületi ülés óta egy alkalommal történt képviselői vagyonyilatkozatba való betekintés, melynek során dr. Dénes József vagyonyilatkozatába tekintettek be.

Horváth Zoltán polgármester kéri a képviselő-testület véleményét, hozzászólását az elhangzottakkal kapcsolatban.

A képviselő-testület részéről hozzászólás, javaslat, vélemény nem hangzott el.

Horváth Zoltán polgármester szavazásra teszi fel a polgármesteri beszámoló elfogadását.

A képviselő-testület 6 fővel határozatképes.

A képviselő-testület – 5 igen és 1 tartózkodó szavazattal – a következő határozatot hozta:

27/2022. (II.24.) képviselő-testületi határozat

Csepreg Város Önkormányzat Képviselő-testülete az elmúlt időszak eseményeiről szóló polgármesteri beszámolót elfogadja.

Felelős: Horváth Zoltán polgármester

Határidő: azonnal

Horváth Zoltán polgármester a lejárt határidejű határozatok teljesítéséről, és az átadott hatáskörben hozott döntésekről szóló beszámolóval kapcsolatban kérdezi a képviselő-testület véleményét, hozzászólását. Az előterjesztés a jegyzőkönyv 1. számú mellékletét képezi.

dr. Dénes József képviselő elmondja, hogy több alkalommal is jelezte, hogy az ajánlatok bontásáról kapjanak tájékoztatást és a bontási jegyzőkönyvek is kerüljenek megküldésre. A lejárt határidejű határozatok közt szereplő ajánlatok bontásáról nem kapott értesítést. Nem érti, hogy ez mivel magyarázható.

dr. Herczeg Krisztina aljegyző elmondja, hogy működött ez a kérés. Nem tudott arról, hogy a képviselő-testület nem kapott értesítést. Utána fog nézni.

dr. Dénes József képviselő kéri a bontási jegyzőkönyvek megküldését.

A képviselő-testület részéről egyéb hozzászólás, javaslat, vélemény nem hangzott el.

Horváth Zoltán polgármester szavazásra teszi fel a lejárt határidejű határozatok teljesítéséről, az átadott hatáskörben hozott döntésekről szóló beszámoló elfogadását.

A képviselő-testület 6 fővel határozatképes.

A képviselő-testület – 5 igen és 1 tartózkodó szavazattal – a következő határozatot hozta:

28/2022. (II.24.) képviselő-testületi határozat

Csepreg Város Önkormányzat Képviselő-testülete a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, valamint a Családügyi, Kulturális és Ifjúsági Bizottság és a polgármester átadott hatáskörben hozott döntéseiről szóló beszámolót elfogadja.

Felelős: Dr. Balogh László jegyző
Határidő: azonnal

2. napirend

Döntés folyószámlahitel felvételéről

Horváth Zoltán polgármester ismerteti a napirendi pontot és az előterjesztést, mely a jegyzőkönyv 2. számú mellékletét képezi, majd kérdezi a pénzügyi bizottság tagját, hogy mit tárgyaltak?

Oláh Imre képviselő elmondja, hogy tárgyalták. Elcsodálkozott azon, hogy 1 hónappal korábban letargikus állapotban tárgyalták a problémát a mostani bizottsági ülésen pedig egy határozott jó kedv volt. Egy házi bulihoz tudná hasonlítani a hangulatot. Úgy látja, hogy 1-2 évvel ezelőtt egy dinamikus fejlődő város volt Csepreg. Jelenleg pedig azt látja, hogy a túlélésért küzdenek. Elfogadásra javasolják a napirendi pontot, mert nem tudnak jobb megoldást mondani. A szavazás folyamán tartózkodni fog.

Domnánics Alajos képviselő elmondja, nem érti képviselő társa jelzőjét, miszerint házibuli jellegű hangulat volt. Oldottabban tudtak beszélni a témáról, mint év végén. A korábbi évek költségvetéseiben is voltak lyukak. Nem érti képviselőt, miért nem azt támogatja, ami a korábbi ciklusokban volt? Miért nem tett javaslatot, mint régen? Kritizálja azt, ami napirenden van.

Oláh Imre képviselő érti képviselő társát, de nem tud jobb javaslatot tenni. Elmondja, hogy a könnyebb megoldást választották. Azt a megoldást, amihez nem kellett sikeres vállalkozónak, pénzügyi szakembernek lenni. Ez nem vall arra, hogy sokat gondolkodtak volna a témán. Az előző ciklussal nem szeretne foglalkozni. A lényeg az, hogy akkor is voltak lyukak, de azok azért voltak, mert például járdát építettek, az öregek otthonában önerőből felújították a fürdőket. Akkor meg tudták mondani, hogy hol a pénz. Mindenre meg volt a válasz. Azt is érti, hogy megváltoztak azok a rendszerek, amik akkor voltak, de erre az a válasza, hogy tudni kellett volna alkalmazkodni az új rendszerhez.

dr. Dénes József képviselő elmondja egyik bizottsági ülésen sem vett részt, annak ellenére, hogy kapott meghívót. Nem volt ideje és kedve hozzá. 2 kérdése lenne. Hallja, hogy együttes bizottsági ülést tartottak.

Oláh Imre képviselő elmondja, hogy a hitel felvétel és a költségvetés napirendi pontokat a 2 bizottság együtt tárgyalta meg.

dr. Dénes József képviselő kérdezi, hogy Domnánics Alajos képviselő volt-e az elnök?

dr. Herczeg Krisztina aljegyző elmondja, hogy a két bizottság együtt beszélte át a költségvetést érintő napirendeket, de külön volt a szavazás. Azért döntöttek így, mert aznap a pénzügyi osztályvezető nem tudott jelen lenni mindkét bizottsági ülésen.

dr. Dénes József képviselő kérdezi, hogy a pénzügyi bizottságon ki elnökölt?

Oláh Imre képviselő elmondja, hogy ő helyettesítette a távol lévő elnök asszonyt.

Horváth Zoltán polgármester határozottan visszautasítja azt a gondolatmenetet, hogy nem gondolkodtak a költségvetéssel kapcsolatban. Ha így lett volna, akkor most 400 millió forintos hiány lenne és nem jutottak volna el odáig, hogy 45 millió forintos mínusz van. Tisztában kell lenni az ok-okozatokkal is. Sokszor elhangzott, hogy volt egy olyan szakasz, ami jó anyagi struktúrával indult, hiszen volt 176 millió forintos saját bevétel, amivel szemben a jelenlegi költségvetést alig több, mint 100 millióval tudták tervezni. A gazdálkodásból az is látszik, hogy vissza vannak fogva a költségek. Az elmúlt egy hónapban is kevesebb, mint 1 millió forintot költöttek. Minden visszavehető arra, hogy veszélyhelyzet van. Ez idő alatt olyan költségek terhelik a várost pluszba, amit nem a városnak kellene viselnie. 2018-as díjakon van a közétkeztetés. Ezért jutottak el idáig a költségvetésben, mert ezeket a terheket nem tudják áthárítani. Ez a fő oka annak, hogy hitelfelvételről kell dönteni. A saját bevételek nem tudják lekövetni a megnövekedett inflációt és az áremelkedéseket sem.

Kótai József képviselő elmondja, nem volt szó semmiféle házibuli hangulatról. Köszöni a munkát a pénzügyi osztálynak. Látszódot, hogy hétről hétre voltak új információk és lehetőségek. Nagyon alapos munka volt, melynek eredményeként a költségvetésben egy kicsi fellélegzés van. Továbbra is egy nagyon fegyelmezett, precíz gazdálkodásra van szükség. Polgármester is elmondta, hogy az elmúlt 3 évben mi változott. Lett egy veszélyhelyzet, adóbevétel kiesések voltak, drasztikus infláció és a kezükben meg nem volt semmi. Kicsit fellélegezhetünk, de egy kemény év vár az önkormányzatra.

Oláh Imre képviselő újra elmondja, hogy nem tud jobbat javasolni. Elmondja, hogy bizottsági ülésen úgy értelmezte, hogy a kölcsön futamideje 10 év lenne. Következő alkalommal, akkor tudnák újra felvenni ezt a hitelt, ha az előzőt már visszafizették. Azt hitte, ezt a következő évben már nem tehetik meg. Az utókort is veszélyeztetve látja.

Horváthné Somosi Ildikó pénzügyi osztályvezető elmondja, hogy az adósságot keletkeztető ügylet a 10 éves futamidejű hitel a saját erő biztosításához kerül felvételre. Az, hogy érdemes-e hamarabb visszafizetni, ezt pénzügyileg nem javasolja. Ennek arányos, részletes visszafizetése egy olyan pluszt jelent az önkormányzat számára, hogy amíg a bevételek nem normalizálódnak, addig ez az összeg egy plusz biztosítékot, tartalékot jelent. Ezért nem javasolja osztályvezető a korábbi visszafizetést.

Elmondja, hogy az új hitel felvétele, ami 1 éven túli hitel lenne szintén kormányengedélyhez kötött. Bármelyik évben újra vehetnének fel hitelt, ha megkapják hozzá a kormány engedélyét. Visszafizetéséhez kötelezettség nem tartozik. A jelenleg hatályban lévő rendelet szabályozása, hogy a saját bevételeik 50%-át a kintlévőség éves visszafizetési kötelezettsége nem haladhatja meg.

Oláh Imre képviselő kérdezi melyik hitelről van szó? A rövid vagy a hosszú lejáratúról?

Horváthné Somosi Ildikó pénzügyi osztályvezető elmondja a középlejáratú 10 éves hitelről beszélnek. 10 év felett lehet beszélni hosszú lejáratú hitelről. Azért 22-31-ig szól a hitel futamideje, mivel szintén ennek az adósságot keletkeztető ügyletrendeletnek a szabályozása az, hogy nem hónapokban vagy naptári napokban méri a futamidőt, hanem azt mondja, hogy minden megkezdett év az adósságot keletkeztető ügylet szempontjából egész évnek minősül. Ha naptári napra nézik, akkor csak 9 évet vesz alapul.

Oláh Imre képviselő kérdezi, akkor most felveszik ezt a középtávú hitelt 10 évre, és ezt akár már jövőre is újra felvehetik?

Horváthné Somosi Ildikó pénzügyi osztályvezető elmondja akár már az idei évben is mondhatják, hogy újabbat kérnek, ha olyan jellegű pályázati források kerülnek az önkormányzat előtt megnyílásra, ahova olyan nagyságrendű önerő kell, amelyet a költségvetés nem tartalmaz. Akkor - ettől az adósságkeletkeztető ügylettől függetlenül - már ebben az évben is nyújthatnak be kérelmet a kormány felé. Évente több kérelmet is lehet benyújtani addig, amíg el nem érik a rendelet szerinti összeget, amely a saját bevételeik 50%-át lefedi egy évben a tartozás visszafizetésére.

Domnánics Alajos képviselő kérdezi lehet-e számszerűsíteni? Mert nem mindenki tudja, hogy melyik típusú kölcsönből mekkora összeget szeretnének felvenni. Szeretné, ha nyilvánosságra kerülne.

Horváthné Somosi Ildikó pénzügyi osztályvezető elmondja, hogy az előterjesztésben benne van.

Domnánics Alajos képviselő elmondja, hogy a folyószámlahitel 10 millió nagyságú, a középlejáratú hitel pedig 35 millió.

Horváthné Somosi Ildikó pénzügyi osztályvezető elmondja az előterjesztésben 25 millió forintos folyószámlahitel felvétele szerepel. Azért, mert az adósságot keletkeztető 10 éves futamidejű hitel elbírálása és folyósítása nem biztos, hogy 1 vagy akár 3 hónapon belül megtörténik. Ezért van az előterjesztésben, hogy a középlejáratú hitel megítélése és folyósítása esetén automatikusan visszafizetésre kerül a folyószámlahitel, hiszen az éven belüli. Év végén már nem lehet folyószámlahitelük. De vannak olyan projektek például a BM-es útpályázat, amit idén közel 9 milliós önerővel meg kell valósítani. Nem lehet tartalék pályára helyezni, mert elszállnak az árak és ne kelljen várni a kormány engedélyére. A kormány engedélyt legrosszabb esetben december 28-án fogják megkapni. Nem várhatnak addig azzal, hogy a projektek megvalósuljanak.

Domnánics Alajos képviselő elmondja, azt hitte csak a 45 milliós hiányt szeretnék fedezni, de már érti miért szeretnének nagyobb összegű hitelt felvenni. Elmondja, hogy a számlahitel nem úgy működik, hogy oda adják, hanem a számlát egy bizonyos keretösszegig mínuszba lehet helyezni.

Horváthné Somosi Ildikó pénzügyi osztályvezető elmondja mindenféle lehívási, törlesztési kérelem nélkül automatikusan a fizetési kötelezettségek teljesítésére tudják használni. Ha érkezik pénzösszeg, akkor az automatikusan a hitel visszafizetésére fog szolgálni. Kamatot pedig csak arra az időszakra fognak fizetni amíg az egyenleg mínuszban van.

dr. Dénes József képviselő úgy látja, hogy egybe vonva tárgyalják a 3. napirendi ponttal ezt a napirendet. Elmondja, hogy 2 különböző hitelről van szó. Kérdezi, hogy megkapták-e már a kormányzati engedélyt?

Horváthné Somosi Ildikó pénzügyi osztályvezető elmondja még be sem adták a kérelmet, mert először a képviselő-testületnek kell ezt jóvá hagyni.

Domnánics Alajos képviselő elmondja, hogy elhangzott az, hogy a hosszú lejáratú hitel a pályázatok önérejét hivatott finanszírozni. Ez a pénz a fejlesztési célokra fog elmenni. Sajnos nem jönnek azok a bevételek, amiket várnak, illetve nem tudnak olyan térítési díj bevételt produkálni, amit az infláció miatt kellene. Itt keletkezik ez a hiány összeg.

Horváth Zoltán polgármester úgy gondolja, ez a probléma akkor is fennállna, ha más ülne a polgármesteri székben.

Domnánics Alajos képviselő bízik abban, hogy kormányzati oldalról is látják a problémát és mint forráshiányos települést kompenzálni fogják év közben.

Oláh Imre képviselő a korábbi testületi ülésen már elmondta, hogy kezdi kiismerni egy önkormányzat viselkedését. Most abban a stádiumban vannak, mikor már hátra dőlhetnek, mert elfogadták a költségvetést. Elmondja, attól fél, hogy meg fognak részegülni. Ki fogják szolgálni azokat az erőket, akik kint vannak az utcán.

Domnánics Alajos képviselő elmondja, lesznek még nem várt kiadások, amiktől újra depresszióba fognak esni. Nem tudja képviselő társa mire gondol. Bizonyos vállalt feladatokat teljesíteni kell.

A képviselő-testület részéről egyéb hozzászólás, javaslat, vélemény nem hangzott el.

Horváth Zoltán polgármester szavazásra teszi fel a folyószámlahitel felvételéről szóló döntést.

A képviselő-testület 6 fővel határozatképes.

A képviselő-testület – 4 igen és 2 tartózkodó szavazattal – a következő határozatot hozta:

29/2022. (II.24.) képviselő-testületi határozat

1. Csepreg Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy döntött, hogy a Csepreg Város Önkormányzat költségvetési egyensúlyának megteremtéséhez, valamint pénzügyi likviditás éven belüli biztosításához szükséges 25 millió forint folyószámlahitel felvételéhez a számlavezető hitelintézetnél hozzájárul.
2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a folyószámlahitel felvételéhez szükséges valamennyi dokumentum aláírására.

Felelős: Horváth Zoltán polgármester
végrehajtásért: dr. Balogh László jegyző

Határidő: azonnal

3. napirend

Döntés közép lejáratú hitel felvételéről

Horváth Zoltán polgármester ismerteti a napirendi pontot és az előterjesztést, mely a jegyzőkönyv 3. számú mellékletét képezi, majd elmondja, hogy az előző napirend kapcsán ezt a napirendet is megtárgyalták. Kérdezi Oláh Imre képviselőt, hogy döntött a pénzügyi bizottság?

Oláh Imre képviselő elmondja, úgy döntöttek, hogy nem tudnak más ötletet javasolni. Jelzi, hogy a szavazásnál tartózkodni fog.

Horváth Zoltán polgármester kérdezi bizottsági elnököt mit tárgyalt a bizottságuk?

Domnánics Alajos elnök elmondja, ez arról szól, hogy kormányzati engedély kérés indul el, illetve bankoktól kérnek be konstrukciós hitelt. Bizottságuk az előterjesztésnek megfelelően támogatja ezt a hitel felvételt.

A képviselő-testület részéről hozzászólás, javaslat, vélemény nem hangzott el.

Horváth Zoltán polgármester szavazásra teszi fel a közép lejáratú hitel felvételéről szóló döntést.

A képviselő-testület 6 fővel határozatképes.

A képviselő-testület – 4 igen és 2 tartózkodó szavazattal – a következő határozatot hozta:

30/2022. (II.24.) képviselő-testületi határozat

1. Csepreg Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy döntött, hogy a Csepreg Város Önkormányzat költségvetési egyensúlyának megteremtéséhez, valamint pénzügyi likviditás biztosításához 35 millió forint 10 éves futamidejű hitel felvételéhez szükséges beszerzési eljárás lefolytatásához hozzájárul.
2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a beszerzési eljárás lefolytatására.
3. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a beszerzési eljárás lefolytatását követően a beérkezett ajánlatokat terjessze a képviselő-testület elé döntéshozatal céljából.

Felelős: Horváth Zoltán polgármester
végrehajtásért: dr. Balogh László jegyző

Határidő: azonnal

4. napirend

Csepreg Város Önkormányzat 2022. évi költségvetési rendeletének elfogadása

Horváth Zoltán polgármester ismerteti a napirendi pontot és az előterjesztést, mely a jegyzőkönyv 4. számú mellékletét képezi, majd kérdezi mit tárgyaltak a bizottságok?

Oláh Imre képviselő elmondja, hogy elfogadták.

Domnánics Alajos elnök elmondja, hogy a számok nem hazudnak. A bevételi oldalon mínusz 45 millió forint egyenleget mutat. Köszöni a pénzügyi osztály munkáját. Köszöni a nagyon részletes kidolgozást és tájékoztatást. Elfogadásra javasolják.

Horváth Zoltán polgármester elmondja, már nagyon sokszor tárgyalták és folytattak egyeztetéseket a költségvetéssel kapcsolatban. Kéri a képviselő-testületet, hogy fogadják el a 2022. évi költségvetés rendeletet.

A képviselő-testület részéről egyéb hozzászólás, javaslat, vélemény nem hangzott el.

Horváth Zoltán polgármester szavazásra teszi fel a 2022. évi költségvetési rendelet elfogadását.

A képviselő-testület 6 fővel határozatképes.

A képviselő-testület – 4 igen és 2 tartózkodó szavazattal – a következő rendeletet alkotta meg:

**Csepreg Város Önkormányzat képviselő-testületének
1/2022. (II.25.) önkormányzati rendelete
az önkormányzat 2022. évi költségvetéséről**

A rendelet teljes szövege a jegyzőkönyv 5. számú mellékletét képezi.

Horváth Zoltán polgármester szavazásra teszi fel a stabilitási határozat elfogadását.

A képviselő-testület 6 fővel határozatképes.

A képviselő-testület – 4 igen és 2 tartózkodó szavazattal – a következő határozatot hozta:

31/2022. (II.24.) képviselő-testületi határozat

Csepreg Város Önkormányzat képviselő-testülete a Stabilitási tv. 45.§ (1) bekezdés a) pontja alapján kiadott 353/2011.(12.30.) Kormányrendelet szerinti a költségvetési évet követő három év önkormányzati saját bevétel várható bevételeinek összegét az alábbiakban állapítja meg:

2022. év	111 474 e Ft
2023. év	111 474 e Ft
2024. év	111 474 e Ft
2025. év	111 474 e Ft

Az adósságot keletkeztető ügyletből és kezességvállalásokból fennálló kötelezettségek: e Ft-ban

Futamidő kezdete	2022.	2023.	2024.	2025.
Összege	681 eFt	5 250 eFt	5 250 eFt	5 250 eFt

Felelős: Horváth Zoltán polgármester

Határidő: azonnal

5. napirend

Döntés a helyi önkormányzatok rendkívüli önkormányzati támogatására kiírt pályázat benyújtásáról

Horváth Zoltán polgármester ismerteti a napirendi pontot és az előterjesztést, mely a jegyzőkönyv 6. számú mellékletét képezi, majd kérdezi a bizottságokat mit tárgyaltak?

Oláh Imre képviselő elmondja, hogy tárgyalták és elfogadták.

Domnánics Alajos elnök elmondja, hogy a lejárt számla tartozások gyűjtése van és ezeket adják be a pályázat keretében. 17 millió forintról tud, ami eddig összegyűlt. Ha sikerül ez a pályázat, akkor a hitelek is tudják majd kompenzálni. Bíz benne, hogy a kért összeget meg is fogják kapni. Köszöni a partnereknek, hogy hiteleznek az önkormányzatnak.

Oláh Imre képviselő kérdezi, hogy az áramszolgáltatót sikerült-e megkönyékezni? Elfogadták-e a fizetési halasztás kérelmet?

Horváthné Somosi Ildikó pénzügyi osztályvezető elmondja volt, aki elfogadta, de volt, aki elutasította, mert több áramszolgáltatóval vannak kapcsolatban.

Oláh Imre képviselő kérdezi régen is így volt-e, hogy több áramszolgáltató volt vagy ez most van csak az új szerződés kapcsán?

Horváthné Somosi Ildikó pénzügyi osztályvezető elmondja ez régebben is így volt. Az EON-nal, az MVM-el és az E2 energia szolgáltatóval is kapcsolatban állnak.

Domnánics Alajos képviselő kérdezi, hogy kisfogyasztóként is van választási lehetőség, hogy kivel szerződjenek?

Oláh Imre képviselő elmondja van erre lehetőség. Ő azt nem tudta, hogy egyszerre több szolgáltatóval is lehet kapcsolatban lenni.

Horváthné Somosi Ildikó pénzügyi osztályvezető elmondja fogyasztási helyenként lehet más a szolgáltató.

A képviselő-testület részéről egyéb hozzászólás, javaslat, vélemény nem hangzott el.

Horváth Zoltán polgármester szavazásra teszi fel a helyi önkormányzatok rendkívüli önkormányzati támogatására kiírt pályázaton való részvételt.

A képviselő-testület 6 fővel határozatképes.

A képviselő-testület – 6 igen szavazattal – a következő határozatot hozta:

32/2022. (II.24.) képviselő-testületi határozat

Csepreg Város Önkormányzat Képviselő-testülete, úgy határozott, hogy Magyarország központi költségvetéséről szóló 2021. évi XC. tv. 3. melléklet II.5. pontja alapján igényt nyújt be a helyi önkormányzatok rendkívüli önkormányzati támogatására.

Felelős: Horváth Zoltán polgármester
Horváthné Somosi Ildikó pénzügyi osztályvezető

6. napirend Polgármester szabadságtervének elfogadása

Horváth Zoltán polgármester ismerteti a napirendi pontot és az előterjesztést, mely a jegyzőkönyv 7. számú mellékletét képezi.

Horváth Zoltán polgármester elmondja, kérés szokott lenni, hogy próbálja meg ne halmazni a szabadságát. Kéri a képviselő-testületet, hogy az előterjesztésben szereplő szabadság tervet fogadják el.

A képviselő-testület részéről hozzászólás, javaslat, vélemény nem hangzott el.

Horváth Zoltán polgármester szavazásra teszi fel a polgármester szabadságtervének elfogadását.

A képviselő-testület 6 fővel határozatképes.

A képviselő-testület – 5 igen és 1 tartózkodó szavazattal – a következő határozatot hozta:

33/2022. (II.24.) képviselő-testületi határozat

Csepreg Város Önkormányzat Képviselő-testülete Horváth Zoltán polgármester 2022. évi szabadságának ütemezését az alábbiak szerint jóváhagyja:

Előző évi szabadság terhére:	
Február 25.	1 nap
2022-es évi szabadságok:	
Március 21-23.	3 nap (3)
Március 26.	1 nap (4)
Április 19-20.	2 nap (6)
Május 2-4.	3 nap (9)
Június 13-17.	5 nap (14)
Július 25-Augusztus 5.	10 nap (24)
Augusztus 22-26.	5 nap (29)
Október 15.	1 nap (30)
December 27-Január 6.	9 nap (39)

Felelős: Horváth Zoltán polgármester
Határidő: folyamatos

7. napirend Döntés Csepreg Város Önkormányzata által adományozható kitüntető címek és díjak adományozására való felhívásról

Horváth Zoltán polgármester ismerteti a napirendi pontot és az előterjesztést, mely a jegyzőkönyv 8. számú mellékletét képezi és kérdezi bizottsági elnököt, hogy mit tárgyalt a bizottság?

Domnánics Alajos elnök elmondja, hogy tárgyalták. Egyetértenek azzal, hogy a kitüntetésekre való felhívás minél szélesebb körbe menjen ki.

Oláh Imre képviselő elmondja, hogy támogatják.

A képviselő-testület részéről egyéb hozzászólás, javaslat, vélemény nem hangzott el.

Horváth Zoltán polgármester szavazásra teszi fel Csepreg Város Önkormányzata által adományozható kitüntető címek és díjak adományozására való felhívást.

A képviselő-testület 6 fővel határozatképes.

A képviselő-testület – 6 igen szavazattal – a következő határozatot hozta:

34/2022. (II.24.) képviselő-testületi határozat

Csepreg Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a 10/2018. (V. 29.) számú önkormányzati rendelete alapján a kitüntető címek és díjak adományozásáról szóló felhívást a város tájékoztatására a helyben szokások módon közzéteszi.

Felelős: Horváth Zoltán polgármester

Határidő: 2022. március 1.

8. napirend

Szavazatszámlláló Bizottsági tagok, illetve megbízottak megválasztása

Horváth Zoltán polgármester ismerteti a napirendi pontot és az előterjesztést, mely a jegyzőkönyv 9. számú mellékletét képezi.

Domnánics Alajos képviselő elmondja, hogy elfogadják. Örül, hogy vannak jelentkezők. Úgy tudja már pénz is érkezett a választások lebonyolítására.

Horváthné Somosi Ildikó pénzügyi osztályvezető elmondja, hogy a választási irodától megérkezett a támogatói okirat. 3.264.316 forintot kaptak a választások lebonyolítására.

dr. Dénes József képviselő kérdezi, hogy a megválasztott szavazatszámlláló bizottsági tagok bruttó összegben mennyi pénzt kapnak?

Horváthné Somosi Ildikó pénzügyi osztályvezető elmondja ez nem az ő hatásköre.

dr. Dénes József képviselő akkor aljegyzőhöz intézi a feltett kérdését.

dr. Herczeg Krisztina aljegyző elmondja, hogy nem tud pontos választ adni, utána néz a konkrét összegnek.

dr. Dénes József képviselő elmondja, akkor 8 napon belül kéri írásban a választ. Képviselő kérdezi, hogy a névsorban szereplő Gombos Miklós Ferenc az apa vagy a fia?

Domnánics Alajos képviselő elmondja, hogy a fia.

A képviselő-testület részéről egyéb hozzászólás, javaslat, vélemény nem hangzott el.

Horváth Zoltán polgármester szavazásra teszi fel a szavazatszámlláló Bizottsági tagok, illetve megbízottak megválasztását.

A képviselő-testület 6 fővel határozatképes.

A képviselő-testület – 5 igen és 1 tartózkodó szavazattal – a következő határozatot hozta:

35/2022. (II.24.) képviselő-testületi határozat

Csepreg Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény 24. § (1) bekezdésében biztosított jogkörében eljárva a szavazatszámlláló bizottságok tagjaivá a – a Helyi Választási Iroda vezetőjének indítványára tekintettel – a településen kijelölt szavazóköri körökben működő szavazatszámlláló bizottságokba tagként és póttagként az alábbi csepregi állampolgárokat választja meg:

	Szavazatszámlláló Bizottság Tagjainak, Póttagjainak névsora	
	Név	Lakcím
Választott tagok	Haizler Ákos József Horváth Hanna Kovács András Györke Brigitta Kluk Istvánné Gombos Miklós Ferenc Nyáriné Bencsik Piroska Pomáziné Molnár Marián Szalay Lászlóné	9735 Csepreg, Fehér utca 16. 9735 Csepreg, Bognár Ignác utca 44. 9735 Csepreg, Nádasdy utca 42. 9735 Csepreg, Kossuth utca 1. 9735 Csepreg, Ady utca 35. 9735 Csepreg, Széchenyi tér 26. 9735 Csepreg, Bajcsy-Zsilinszky utca 4. 9735 Csepreg, Taksony utca. 15. 9735 Csepreg, Csokonai utca. 32.
Póttagok	Horváth Máté Gyimesi Andrásné Radics István Maximovics Veronika Dienes Eszter Ravadich Zsolt	9735 Csepreg, Taksony utca 15. 9735 Csepreg, Mátyás utca 32. 9735 Csepreg, Kovács köz 12. 9735 Csepreg, Zrínyi utca 48. 9735 Csepreg, Szombathelyi utca 18. 9735 Csepreg, Nádasdy utca 19.

Csepreg Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felkéri polgármesterét, hogy a megválasztott tagoktól az esküt vegye ki.

Felelős: Horváth Zoltán polgármester – eskü tevésre

Dr. Balogh László jegyző, HVI vezető

Határidő: folyamatos

9. napirend

Döntés a Petőfi Sándor Művelődési- Sportház és Könyvtár alapító okiratának módosításáról

Horváth Zoltán polgármester ismerteti a napirendi pontot és az előterjesztést, mely a jegyzőkönyv 10. számú mellékletét képezi.

Domnánics Alajos képviselő elmondja, hogy a bizottságuk tárgyalta a napirendi pontot. Elolvasta az EMMI-től kapott levelet. Egyértelműen leírták, hogy az okirat módosítása törvényi előírás. El kell fogadni, hogy törvényes legyen.

dr. Dénes József képviselő elmondja, hogy a minisztériumi állásfoglalásban az volt olvasható, hogy javasolták a sporttal kapcsolatos közfeladat leválasztását. Kérdezi mi az oka annak, hogy ez nem valósult meg?

dr. Herczeg Krisztina aljegyző elmondja, hogy ez egy hosszabb folyamat lesz. Korábban a Csepregi Sportegyesület részéről is volt már erről szó. A választások után el fogják kezdeni ennek a folyamatnak az előkészítését. Igazgató asszony részéről és a Cs.S.E. elnökének részéről is meg van a fogadókészség.

A képviselő-testület részéről egyéb hozzászólás, javaslat, vélemény nem hangzott el.

Horváth Zoltán polgármester szavazásra teszi fel a Petőfi Sándor Művelődési- Sportház és Könyvtár alapító okiratának módosítását.

A képviselő-testület 6 fővel határozatképes.

A képviselő-testület – 6 igen szavazattal – a következő határozatot hozta:

36/2022. (II.24.) képviselő-testületi határozat

Csepreg Város Önkormányzat Képviselő-testülete a határozat melléklete szerinti tartalommal – az Emberi Erőforrások Minisztériuma által VI/524-1/2022/KOZMUVFO számon kiadott állásfoglalásban foglaltakat figyelembevéve - jóváhagyja a Petőfi Sándor Művelődési-Sportház és Könyvtár Alapító Okiratának módosítását, továbbá felhatalmazza a polgármestert a CSE/338-6/2022. számú módosító okirat aláírására és felkéri a módosítás törzskönyvi nyilvántartásba történő bejelentésére.

Felelős: Horváth Zoltán, polgármester

Dr. Balogh László, jegyző

Határidő: azonnal

dr. Dénes József képviselő tájékoztatásul elmondja, hogy a kezdeményezésére a MAZSIHISZ - Magyarországi Zsidó Hitközségek Szövetsége egy régi zsidó temetők mentésével és felújításával kapcsolatos projekten dolgozó Winkler Miksa Úr kereste meg képviselőt. Együtt elkészítették a zsidó temető nyilvántartását. 92 síremlék van, amit azonosítani lehet. A földben lesznek továbbiak is, ami egy műszeres vizsgálatnak lesz a tárgya. Winkler Úr és a vele lévő 2 építész a kerítés állapotát is megtekintette. Kérdezték, hogy az önkormányzat partner lenne-e a rendbetételével kapcsolatban? Képviselő tájékoztatta

őket, hogy ehhez majd testületi döntésre lesz szükség. Ha tárgyalják majd a rendezési tervet, és a temető bővítés dolgát, akkor majd részletesen el fogja mondani, milyen nehézség adódik a zsidó temetőnél. A téglakerítés mellett található egy régi épület, ami jelenleg lomtárnak van használva. Ezzel kapcsolatban nagyon komoly problémák merülnek fel. Kiderült, hogy egy régi zsidó halottas házról van szó. Ezt is szeretnék megmenteni. Jelezte, hogy itt gondok lehetnek a temetőbővítés tervével. Pályázni fognak egy komoly felújításra, amiben a meglévő betonkerítést ki szeretnék váltani egy téglakerítéssel. Egy új kaput is szeretnék készíteni, amin keresztül a temetőt kulturált, elegáns módon lehetne megközelíteni.

Horváth Zoltán polgármester kéri a képviselő-testület véleményét, hozzászólását az elhangzottakkal kapcsolatban.

A képviselő-testület részéről hozzászólás, javaslat, vélemény nem hangzott el.

Egyéb tárgy nem lévén Horváth Zoltán polgármester megköszönte a részvételt és a képviselő-testület nyílt ülését 16:54 órakor berekesztette.

Kelt, mint az első oldalon


Horváth Zoltán
polgármester




dr. Balogh László
jegyző




Horváth Gábor
képviselő
jegyzőkönyv hitelesítő